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阿
久
比
町
地
域
防
災
ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク
活

動
推
進
事
業
の
一
環
と
し
て
、
町
内
の
自

主
防
災
会
、
事
業
所
、
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
団

体
の
協
力
を
得
て
、
各
団
体
の
防
災
に
関

す
る
取
組
状
況
や
意
向
な
ど
を
把
握
し
、

今
後
の
連
携
方
法
の
検
討
材
料
と
し
て
活

用
す
る
こ
と
を
目
的
に
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査

を
実
施
し
ま
し
た
。

○
調
査
状
況

○
調
査
結
果
【
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
団
体
編
】

①　

団
体
の
活
動
分
野
と
会
員
数

　

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
団
体
の
活
動
分
野
は
、

「
福
祉
」
が
約
半
数
を
占
め
、
そ
の
ほ
か

は
、
環
境
、
地
域
活
動
、
教
育
な
ど
さ
ま

ざ
ま
で
す
。

　

会
員
数
は
、
十
人
〜
二
十
九
人
が
最
も

多
く
な
っ
て
い
ま
す
。

�
　

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
団
体
の
防
災
に
関
す
る

取
り
組
み
状
況
は
、
防
災
イ
ベ
ン
ト
へ
の

参
加
や
防
災
訓
練
を
実
施
し
て
い
る
団
体

が
数
団
体
あ
り
ま
す
。

　

消
防
署
の
普
通
救
命
講
習
の
受
講
や
被

災
地
へ
の
義
援
金
募
金
や
支
援
物
資
の
収

集
、
災
害
時
の
初
動
体
制
の
取
り
決
め
を

し
て
い
る
団
体
も
あ
り
ま
す
。

　

今
後
は
、
勉
強
会
や
訓
練
に
参
加
し
会

員
の
防
災
意
識
を
向
上
さ
せ
た
い
と
す
る

団
体
が
多
く
な
っ
て
い
ま
す
。
特
に
高
齢

者
や
身
障
者
が
参
加
し
、
相
互
に
手
助
け

で
き
る
体
制
づ
く
り
を
求
め
て
い
ま
す
。

�②　

防
災
に
関
す
る
取
り
組
み

状
況
と
今
後
の
意
向

５５ 
防災交通課 

（内２０８） 

ニュース 

ま
ち
づ
く
り 
安

全

で

住

み

よ

い

 

各
種
団
体
を
対
象
と
し
た

ア
ン
ケ
ー
ト
結
果

ボランティア
団体

事業所
自　主
防災会

２１団体５０団体２２団体配布数

２０団体３８団体１９団体回収数

９５％７６％８６％回収率

・現状と今後の意向
・地域や他の団体との連携について

内　容

郵送による配布・回収
調査時期　平成１８年８月２５日～９月１５日

　１月１１日、愛知県半田勤労福祉会館で半田警察署感謝状贈呈式が
行われました。
　贈呈式では平成１８年中に各地区で警察活動全般に協力した次の皆
さんに感謝状が贈られました。（敬称略）
　竹内俊夫（平成１７年度草木区長）、西本典子（平成１７年度高根台自
治会長）、井本辰男（平成１７年度坂部区長）、植区防犯パトロール隊、坂
部防犯パトロール隊、大古根防犯パトロール隊、福住防犯パトロー
ル隊、宮津山田自治会防犯パトロール隊
　竹内さん、西本さん、井本さんの３人が町長へ報告に訪れ「これ
からも安全、安心のまちづくりに少しでも貢献できるようにがんば
ります」と皆さん口をそろえて語り、感謝状贈呈を喜んでいました。

左から町長、竹内さん、井本さん、西本さん
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１０人未満 
２５.０％ 

１０－２９人 
３５.０％ 

３０－４９人 
２０.０％ 

５０人以上 
１５.０％ 

無回答 ５.０％ 【会員数】 

（回答数＝２０） 

福祉 
５５.０％ 

その他 
４５.０％ 

【活動分野】 

（回答数＝２０） 


